

---

**ERRATA A PORTARIA Nº 31.300/2024**

No texto da Portaria 31.300/2024 a qual AUMENTOU A CARGA HORÁRIA do Sr. LUCIANO VANOLLI, do cargo de provimento efetivo de MÉDICO, lotado na Secretaria de Saúde, onde se lê: “Este ato retroage seus efeitos ao dia 25 de maio de 2024”, leia-se: “Este ato retroage seus efeitos ao dia 25 de abril de 2024

Balneário Camboriú, 30 de julho de 2024.

**FABRÍCIO JOSÉ SATIRO DE OLIVEIRA**

Prefeito

Prefeito